Navodilo za TJA 9.ab – PON 18. 5. 

1) Preglej in popravi pretvorbe iz tvornika v trpnik. Stavek mora biti točno tak kot tukaj, drugače je nepravilen (sorry). 
Edina svoboda, ki jo trpnik včasih dopušča, je uporaba »by + vršilec dejanja«. V teh rešitvah je uporabljen samo, kadar je res nujen.

· He opens the door.   The door is opened.
· We set the table.  The table is set.
· She pays a lot of money.  A lot of money is paid.
· I draw a picture.  A picture is drawn.
· They wear blue shoes.  Blue shoes are worn.
· They don't help you.  You aren’t helped.
· He doesn't open the book.  The book isn’t opened.
· You do not write the letter.  The letter isn’t written.
· This bird makes a nest.  A nest is made by this bird.
· We play tennis twice a week.  Tennis is played twice a week.
· They publish hundreds of books every year.  Hundreds of books are published every year.
· Water covers 71 % of the planet.  71 % of the planet are covered by water.
· Ann answers the telephone at the company.  The telephone at the company is answered by Ann.
· They shuffle the snow every winter.  The snow is shuffled every winter.
· We use this room only on special occasions.  This room is used only on special occasions.

2) Prejšnji teden si delal trpnik v sedanjiku. Danes pogledaš, kako se tvori trpnik/pasiv v pretekliku. 
Preberi razlago in jo prepiši v zvezek.

THE PASSIVE: PAST TENSE (TRPNIK ZA PRETEKLIK)

Trpnik v pretekliku tvorimo enako kot v sedanjiku, le da uporabimo glagol biti v pretekliku: WAS / WERE.
	
	
	

	WAS ali WERE
	+
	past participle (3. oblika glagola)

	
	
	


The cat                                             killed                                     a snake.
  SUBJECT (OSEBEK)                                            VERB (POVEDEK)                                 OBJECT (PREDMET V TOŽILNIKU)                                                  
     Kdo ali kaj?                                                                                                                                          Koga ali kaj?


Osebek JE vršilec dejanja (Mačka je ubila kačo.).
Poved je napisana v TVORNEM NAČINU (TVORNIK = ACTIVE).

Predmet povedi v tvornem načinu postane
osebek povedi v trpnem načinu.






   A snake                                     was killed                                by the cat.
  SUBJECT (OSEBEK)                                                VERB (POVEDEK)                                            BY + VRŠILEC DEJANJA
     Kdo ali kaj?                                                                                                                                          



Osebek NI vršilec dejanja (Kača ni ubila samo sebe.) - poved je napisana v TRPNEM NAČINU (TRPNIK = PASSIVE).



3) Reši vaje (vedno trpnik v pretekliku: was/were + 3. oblika/-ed):

· U 75/2a, 4 – obe v zvezek
· DZ 67/31





